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Zadanie G. Autobus

Opis

W pewnym mieécie, gdzie mieszkaja sami na-
ukowcy, burmistrz miasta ma pewien problem.
Otrzymat on prace naukowa, z ktérej wynika, ze
naukowcy kiedy jada rano autobusem do pracy
nie rozmawiaja miedzy soba. Nie wynika to z te-
go, ze sie nawzajem nie lubia, bo wrecz przeciw-
nie, sa oni bardzo przyjazni i czesto sie $mieja.
Wynika to z tego, Zze kazdy z nich jadac rano do
pracy obmysla nowe odkrycia i z nikim nie roz-
mawia. Burmistrz, ktéry oczywiscie tez jest na-
ukowcem rozpoczal badania (naukowe natural-
nie), aby okresli¢ przyczyne takiego stanu rzeczy
oraz nakloni¢ naukowcéw do tego, zeby wiecej
ze soba rozmawiali podczas porannejjazdy auto-
busem. Na razie udato sie ustalic tyle, ze konstruk-
cje autobuséw ,sprzyjaja” takiemu zachowaniu
naukowcéw. Autobusy wygladaja tak, ze miejsca
siedzace sa ustawione w jednym rzedzie, jedno
obok drugiego, bez odstepéw, ponumerowane
kolejnymi liczbami naturalnymi. Ze wzgledu na
waskie drzwi w autobusie, ktére znajduja sie przy
siedzeniu numer 1, pasazerowie wsiadaja poje-
dynczo. Okazato sie, ze naukowcy wchodzac do
autobusu siadaja wediug nastepujacych zasad:

* jezeli wszystkie miejsca sa wolne naukowiec
wybiera dowolne miejsce;

* w przeciwnym wypadku wybierane jest
miejsce, ktorego odleglos¢ do najblizeszego
zajetego miejsca jest jak najwieszka;

* jezeli miejsc, na ktérych moze usias¢ nauko-
wiec (zgodnie z poprzednim punktem) jest
wiecej to wybiera on takie, ktére jest najblizej
wejscia (tj. z najmniejszym numerkiem).

Wiadomo, ze pasazerowie wchodza do autobusu
tak diugo, az wszystkie miejsca siedzace beda
zajete. Badania prowadzone przez burmistrza sa
juz na ukoriczeniu.

Zadanie

Do autobusu wsiada N naukowcéw (N to rowniez
liczba miejsc siedzacych w autobusie). Wiemy,
ze pierwszy naukowiec siada na miejscu X.
Twoim zadaniem jest okreslenie gdzie usiadzie
ostatni naukowiec.

Specyfikacja wejscia

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe catkowitg
D (1 < D <50), oznaczaja liczbe zestawéw danych.
Kazdy zestaw sklada sie z dwdch liczb catkowi-
tych Noraz X (1<X<N<2107), zapisanych
w jednej linii, oznaczajacych odpowiednio liczbe
miejsc siedzacych w autobusie (a tym samym
Taczna liczbe pasazeréw) oraz numer miejsca, na
ktérym usiadzie pierwszy pasazer.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisac,
w osobnej linii, numer miejsca, na ktérym usia-
dzie ostani pasazer wsiadajacy do autobusu.
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